



Иван Белозерцев встретится в прямом эфире с жителями региона в конце мая 2016 года.

Направить вопрос губернатору пензенцы могут уже сегодня, воспользовавшись наиболее удобным видом связи:

- электронной почтой по адресу: vopros058@bk.ru;

- через skype : [vopros058](https://www.skype.com/people/vopros058);

- sms-сообщением, прислав вопрос на номер +7 987 511 11 11 с пометкой «вопрос губернатору»;

- письмом в раздел «Обращения граждан» на официальном сайте правительства Пензенской области;

К рассмотрению принимаются вопросы, как в текстовом формате, так и видеообращения.

В день проведения «Прямая линия с губернатором» будет транслироваться на 11 канале ТРК «Наш дом». Кроме того, итоговые материалы предполагается разместить на

официальном сайте правительства Пензенской области.

По каждому из обращений, поступивших в ходе «Прямой линии» в адрес губернатора, проведут соответствующую работу, официальный ответ по истечению положенного срока направят в адрес заявителя.

В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в обращении в форме электронного документа гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме.

К рассмотрению примут только те обращения, в которых будут указаны необходимые данные заявителя, анонимные сообщения рассмотрению не подлежат.